

车·互动

□本刊记者 张小丽

七九河开,八九雁来,春的气息越来越浓,喜爱大自然的人们已经摩拳擦掌,为出门寻找春天进行准备。“能不能给我推荐一款实用的SUV呢?”市民秦先生说他动了买车的心思,希望本刊记者能为他推荐一款既能城市中轻松穿行又在出游时爬山涉水的好车,“开着SUV带家人一起出游,那感觉肯定很好”。

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

欲购车型:SUV
购车预算:25万元以内
性能要求:视野开阔,空间宽敞,配置丰富,动力充沛

开往春天的汽车

三款实用型SUV推荐



市民吴先生在今年年初刚刚与一辆斯柯达野帝“牵手”,春节期间就迫不及待地开着野帝带家人去外地品美食、赏美景。“野帝的车身方方正正、容量大,像吃货一样,能‘吃’下我们随身带的各种行李和买的特产。”吴先生说。

“野帝的外形比较吸引我,有越野车的硬朗线条和霸道气质,它以大众的技术为支撑,与途观共享平台,价钱却不贵,丰富的配置更让人惊喜,它就是‘实力派’!”说起自己的座驾,吴先生很有兴致。

吴先生说,野帝空间宽敞,后排座椅是三张独立的,可向前放倒,还能灵活拆卸,如果把中间的座椅拆掉,就形成了“2+2”的座椅格局,这两张座椅还能向中间靠拢。

“好的视野带来的是好的心情,野帝朴实的内饰风格也让人觉得清爽。”吴先生表示,车内的各种操控按键易于操作,在中控台下面,ESP、驻车雷达开

关、胎压监测、自动泊车等控制键十分明了,值得一提的是,它有OFF ROAD键,这个键能用来开启陡坡缓降功能(这一功能是野外驾驶车辆的专业配置,车辆在不制动的情况下在下坡道上行驶,依靠电子辅助系统,发动机、变速器、制动器能够自动协同工作,可防止轮胎打滑,帮助汽车以稳定的速度行驶)。

吴先生表示,野帝搭载1.8T涡轮增压发动机,起步有力、提速较快、高速发挥稳定。它的转向灵敏,悬挂系统沉稳扎实,车前的6个车头雷达能有效避免视觉死角,防止磕碰。“另外,野帝180毫米的离地间隙,让我在通过深沟浅壑时没有顾虑。”吴先生说。

“野帝是个‘硬汉子’,自然有些地方显得不够细腻,比如在路况不好时行驶,车上的人感觉有点儿颠簸。”吴先生说。

推荐车型:马自达CX-5 2.5升自动四驱旗舰型

市民何先生有一个2岁的儿子,活泼可爱的小家伙天天缠着爸爸带他出去玩,为了可爱的宝宝和家里其他人出游方便,何先生在去年年底买了一辆马自达CX-5。“马自达CX-5价格适中,外观好看,动力和油耗的表现都不错,舒适性配置也比较齐全,因此我选择了它。”何先生说。

马自达CX-5的外形年轻而有活力,有一种跃跃欲试的力量感。何先生说,该车空间大,后排坐3个成年人也不拥挤,后排座椅可以放平,方便放置大件物品。“儿子有一辆小车,去哪里都得带上,幸亏这辆车储物空间够大。”何先生说。

因为拥有运用了创驰蓝天技术的发动机、6挡自动变速器、智能怠速启停系统,马自达CX-5将环保、节能、高效融于一体,对何先生而言,这些技术直接的好处就是省油、省钱。

“虽然油耗低,但这辆车在动力上一点儿不含糊。”何先生说,这款车运用的发动机融合了多项先进技术,行车时动力输出给人源源不断的感觉,操作车辆时,他感觉车辆可以快速给予反馈,在过弯时车身侧倾较小,坐在车里感觉不到太多颠簸。

何先生表示,这辆车性价比较高,喜欢外形时尚SUV的消费者可以考虑一下。



北京现代全新胜达2.0T两驱时尚型



对于逢假必游的市民王先生一家人来说,北京现代全新胜达就是他们的“最佳拍档”。“说起来,在动力、配置、越野实力方面,全新胜达的表现都很出色,工作之余,我的‘伴侣’就是它,我喜欢和它一起出发,去寻找生活中的亮点。”王先生说。

“一辆伴我外出旅行的车,不仅要跑得快,还得跑得稳。”王先生说,全新胜达2.0T涡轮增压、缸内直喷发动机,与北京现代先进的6速手自一体变速箱相配合,在起步加速时,其动力表现能满足日常出行需求,在涡轮介入后,发动机效率更高,动力更充沛。

“出游时走山路的机会比较多,急转弯是

家常便饭,在这个时候,全新胜达的表现值得称赞。”王先生说,全新胜达底盘采用的是前麦弗逊加后连杆独立悬挂,总体感觉调教偏硬些,路感清晰,在连续过急弯的时候,全新胜达总能保持良好的车身稳定性。

“外出旅行安全最重要,自驾出游的话就需要一辆安全可靠的汽车‘保驾护航’。”王先生说,除了常规的安全配置,全新胜达还有一系列安全辅助系统,包括车辆稳定控制系统、上下坡辅助系统、刹车辅助、电子稳定控制程序、紧急制动提醒系统、电动助力转向系统等。

王先生最后表示,这款车特别适合那些喜爱出游的车友。(本版图片均为资料图片)